APXH 1HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQON

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
KAI EMNAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 27 MAIOY 2013 - EEETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1. Eotw f pia ouvexfig ouvdprtnon oe éva didoTnua [a, B] Av G cival

uia Tapdayouoa 1ng f oTo [a, [3], T6Te va amodeifeTe OTI:

jBf(t)dt=e(s)_e(a)

a
Movadeg 7

A2. Na diatumtwoete 10 Oewpnua Méong TiuAg Tou AlagopikoUu Aoyiouou
(©.M.T.)

Movdadeg 4
A3. TMé1e Aépe 611 pia ouvaptnon f eival mapaywyioiun oe éva KAEIOTO
oi1doTnua [G, B] Tou TTediou oploPoU TNG;
Movdadeg 4
A4d. Na xapaktnpioere 1I¢ mpOTAOEIC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTO
TETPA0IO oga¢ OimAa OTO ypduua TTOoU QVTIOTOIXEI 0 KABe mporaon 1n
Aéén ZwoTro, av n mporaon civar cworn, § Aa@og, av n mpdoraon givai
AavBaouévn.

a) H egicwon ‘Z—ZO‘=p, p>0 TapioTdvel Tov KUKAO HE KEVTPO TO

onueio K(Zo) KAl akTiva p2, oTou Z, Z, Jiyadikoi apiBuoi.

B) Av |imf(x)<0, TOTE f(x)<0 KOVTd OTO X,

X=X

y) loxuel o1 \npx\s\x\ via kafe X eR

. Oouvx—1
8) loxuer 6mi: lim——— =1

x—0 X

g€) Mia ouvexng ouvaptnon f diarnpei mpdonuo oe kaBéva amod Ta
dlaoTAMaATA oTa omoia o1 diadoxikég pileg Tng f xwpilouv 10 TEdio
OpIOCYOU TNG.

Movadeg 10

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - T" HMEPHXIQN

OEMA B

OewpoUpue Toug PIyadikoUug aplBPoug Z yia TOuG OTToioug 10X UEL:

(z-2)(z-2)+|z-2|=2

B1. Na amodecigete 0TI 0 YEWMPETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWYV TWV HIYAdIKWYV Z,
gival KUKAOG pE KEVTPO K(2,0) Kal akTiva p =1 (uovadeg 5)
2Tn oOuvéxela, yia kaBe piyadlkdG Z TTOU AVAKEL OTOV TTAPATTAVW
YEWMETPIKO TOTTO, VA ATTODEICETE OTI ‘Z‘ <3 (novadeg 3)
Movadeg 8
B2. Av ol piyadikoi apiuoi z,, Z, Tou avKouv OTOV Napanavw YEWHETPIKO
TOMO eival pilec TnG efiowonc W2 +Pw+y =0, pe W piyadikd apibpo,
B,y € R, kai
[Im(z,)-1m(z,)|=2
TOTE va anodeieTe OTI:
B=-4 kar y=5
Movdadeg 9
B3. Ocwpolue Toug piyadikolug apiBuoug d,y, A,, A, OI OTTOiOI AVIKOUV OTOV
YEWMETPIKO TOTO TOU epwTipatog B1. Av o piyadikdg aplBuoég v
IKOvVOTTOIEi TN oxéon:
Vi+a,vi+av+a,=0
TOTE VO ATTOQEIGETE OTI:
v|< 4
Movadeg 8
OEMAT

Ocwpoupe Tig ouvapthoeig f,g:R —> R, pye f Tapaywyioiun tétoi1eg
WOTE:

. (f(x)+x)(f’(x)+1)=x, yia kafe xeR

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

M. Na amodeigeTe OT1I:

f(x)=yx*+1-x, xeR

N2. Na Bpeite TO TARBOC TWV TTPAYUATIKWY PICWV TNG £¢iocwaong

f(g(x)) =1

Movadeg 9

Movadeg 8

3. Na amodeigete 0TI UTTAPXEI TOUAAGXIOTOV €va X, € (0, —j TETOIO, WOTE:

0
-“ f(t)dt=f(x0—Ej EPX,
T 4

Movadeg 8

OEMA A

Eotw f:(O, + oo) — R pia mapaywyioiun cuvaptnon yia TNV otroia 16XU0UV:

e H f' eival yvnoiwg avgouoa oto (0, + =)
o f(1)=1
. lim f(1+5h)-f(1-h)

h—0 h

=0

@ewpolue €mmiong Tn ouvapTnon

“f(t) -1
g(x)=j %dt, xe(1+®) kar a>1
a

Na atrodeieTe OTI:

A1, f'(1)=0 (uovadec 4), kabwg emiong 611 n f Tapouoialsr eAaxioto oTo
X, =1 (povadeg 2).

Movadeg 6

A2. n g cival yvnoiwg avgouoa (povadeg 3), Kal oTn OUVEXEIA, va AUOETE TNV

aviowon oto R
8x2+6 2x4+6
I g(u)du >I g(u)du (uovadeg 6)

8x2+5 2x445
Movadeg 9

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




A3.

a b

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXIQON

n g eival KupTth, KaBwg etiong 0TI N €gicwaon

(0(—1)-‘. %dt=(f(a)—1) (x—a), x>1

EXEl AKPIBWG PIa AUon.
Movadeg 10

OAHTIIEY (yia Touc eEetalopuévouc)

270 e€WQUAAO TOU TeTpadiou va ypdyweTte 170 €EeTalOpeEvo pabnua. 10

EOWQPUAAO TTAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOPIKA OTOIXEia padnTn.

2TNV__0pXN TWV ATAVIACEWY 00¢ VA YPAWETE TAVW-TTAVW TNV

nuepopnvia kar 10 €geTaldpuevo paBnua. Na pnv avriypaweTte Ta
Béuata oTO TETPADIO KOl VA PNV YPAWETE TTOUuBEVA OTIC ATTAVTACEIG
oag 10 6voud o0aQg.

Na ypAWeTeE TO OVOUATETTWVUNO OOG OTO TTAVW HEPOG TWV QUWTOAVTIYPAPWYV
auéowg POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onueEIwoEIC 0ag TTAVW 0Ta Béuata
0ev Ba BabuoAoynBouv oe kayia TTepimTwon. Kartd tnv amoxwpnon oag
vVa TTOPadWOoEeTE Yadi e 1o TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypaQa.

Na amaviAoeTe 010 TETPAdIO oag 0 OAa Ta BEuaTa HOVO PE UTTAE N
MOvVOo pe paupo OTUAG pe peAdvi Tou dev oPBrivel. MoAUBI emiTpéTTeTal,
Kal JOVO yIa TTiVOKEG, OIaYyPAUMATA KATT.

KaBe atrdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKPUNPIWHPEVN €ival aTTOOEKTH.

Aidpkela eEétaong: Tpelg (3) wpeg deETA TN dlavoun  Twv
PWTOAVTIYPAQWV.

Xpovog duvatig amoxwpnong: 10.00 ..

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




OMOZITONAIA

D

NOLXILNOAdD

EANAAOZ
NOMILAIVIVUM3

ITANEAAHNIEX EEETAXEIX I TAZEHX
HMEPHZXIOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B")
AEYTEPA 27 MAIOY 2013
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA OETIKHX KAI
TEXNOAOTI'TKHX KATEYOYNXHX

AITANTHXEIX
OEMA A

Al. Oswpio ooAKd cel.335
A2. Oswpio ooAKO ceN.246
A3. Oswpio oyoAkd ceN.222
Ad4. a. AdBog

B. Zooto

Y. 2O6TO

0. AdBoc

€. 20010
OEMA B

B1.

2-2 72-2 +|z-2|=2|z-2[ +]z-2|-2=0& |z-2|-1 |z-2]+2 =0

©|2-2| =11 |[z-2|=-2 (Anoppinteton). Apa |z—2|=1 , omdTE 0 YEOUETPIKOG TOTOG

TOV EIKOVOV TOV UIYAdIKOV Z givar kOkAog pe kévipo K 2,0 kot aktivag p=1.

Ioybeu: |z|=|z-2+2|<|z-2/+2=3



B2.
Emeon 2,2, pilec ™mg eElowong o’ +po+y=0 1GYVEL:

L=, X +Yi=X—Y,I=>X =X, Kol y, ==Y,

Yi="Y2
Opag [Im z, —Im z, |=2&|y,-y,|=2 & 2y|=2cy, =+1

=%l
Opwg [z-2/=1e | x -2 " +y? =1 x-2 "+y’ =1 x -2 =0x=2

Apa z, =2+i ko z, =21
Amd Tovg TOmovg Tov Vieta éyovple:

L+, =—fo4=-pf =4

21.22=Z<:>5=7/

1

B3. 'Ecto |v|>4. 'Exovpue V+apitav+a,=0=vi=—a’-av-a, Apo

|v|3 = ‘—oczv2 A 0‘0‘ = ‘azvz +a+ ao‘. AGY® T™C TPLY®VIKNG avicdTNTaG ivat

v’ = ‘azvz +0‘1V+0‘o‘ < ‘a2V2|+|a’1v| +|ato| = ey | Vo] +|en |- ]V] + ||

Amo Bl glvat || <3, || <3, |, <3, Gpo
‘cxzv2 +ay+ ao‘ < 3|v|2 +3|v|+3=3 |v|2 +[v+1 . H tekevtoia ypdoetar

3
|v|3 £3||V||—_11 (sivan [v|-1>0 gpocov |v|>4) <:>|v|3 v]-1 <3 |v|3—1 N
V J—

<:>|v|4 $4|v|3 -3. Opag 4|v|3 -3< 4|v|3. Apa |v|4 < 4|V|3 < |v| <4 mov givon Gromo. Apa
v|<4

OEMAT

Ii.

2 f(X)+x . f(X)+1 =2x < (f(X)+x)? '=(x2)' i k@b xeR. AmO ovvémeieg

OMT et f()+x > =x2+c. Ta x=0 16t1¢ f(O)=ce c=1. Apa

f)+x “=x>+1 (1)



Oeopd h(x)=f(X)+x n omoia eivor cvveyng oto IR ®g dBpocpa cuveywv. Apa
h?(x) = x> +1> 0= h(x) #0710, kGO X € R ka1 emeldn eivar cvveyng, datnpel otabepd

npoonpo. Opwe, h(0) = f (0)=1>0=h(x) = 0. And ™ oxéon (1) woyvet

h(x)>0
h2(x) =x*+1 = h(X)=vX’+1< f(X)+x=Vx*+1 < f(X) =Vx* +1-X
I'2. Oa anodeiém ot f(X)>0 VxelR

e Av x<0, mpopavag f(x)>0

e Av x>0, VX’ +1>x <X +1>%x* < 1>07ov 1oydet. Apo f(x)>0 vxelR
['a to medio opiopov g fog woyvet:

Ay = xeAlg(x)eA; = xelR/g(x)elR =IR.

‘Eyovpe:
2
F(x)= X _1:x—«/x +1: —f(x) 0.
UE +1 UE+1 x4l

Apa n f etvan yvnoiog ebivovca 610 R ondte ko 1-1. Ioyvet:

2

fia ,
f g(x) =1 g(x) :f(0)<:>g(x):0@x3+3%—1:0c>g(x):3x2+3x:0c>3x(x+1)=0c>

< x=01M x=-1. To tpdonuo g g’ @aiverol 6TovV TapoKAT® TivaKa:

X Y -1 0 +00
f'x * ) - ( *
f x /! N /

a
g (~oo,-1] Z (limg(x), 9(-1]= (—00,—%]. Apo n g(x) =0 dev éxer piCo 6t0 —0,1 .

X—>—0

g (-1,0) g:\(Iim g(x), img(x)) = (—1,—l) . Apa g(X) =0 dev €yet piCa oto 1,0

x—0" x—>-1" 2

g [0,40) Z[9(0).limg(x)) =[-1+o0). Exewdiin i 0 g [0450) 1 g(x)=0 &zt

X—>+0

axpPog pa piCa 6to [0, +0) kabdS 1 g eivar yynoing advéovoa.

0
I'3. @copd cuvipmon p(x)= | f(t)dt—f(x—%jg(px.

x-7l4



0
H f elvar cuveyng oto R ko 0, x —% € R. Apa mn cvvaptnon _[ f (t)dt etvon

x-rl4
nopaywyicun ondte Kot cvveyns. H ovvaptnon f (x —%j elval cvuveyng mg ovvbeon
ocuveyav apa e(X) etvar cuveyns mg O1Popd GLUVEMOV.

Enopévog n cuvaptnon ¢ sivon

, T
® GULVEYNG OTO [OZ}

0
o (pO=If tdt>0dwn f t >0

4

(/,(%j:_f 0 =-1<0d0t f t >0

Apa ¢ O w(%} <0. Emopévac and 1o 0. Bolzano vadpyel tovidyiotov éval

0
X, e(O,%j T£TOL0 OOTE @ X, =0 _[ f(t)dt=f (XO —%jf@(o-

Xo7l4

OEMA A

Al.

_f@+5n)-f@=h) . f@+50)-f@)+f@)-f@a-h) _

lim lim
h—0 h h—0
:Lirgf(1+5r;)—f(1) _Lingf(l—hr)l—f(l) 00 —6P) oggon ()

ywo. to /g B¢t u=5h. Av h >0 u—0

f(L+u)—F(1)
u

¢, =lim =5-f'(D)

u—>0

5
v, to /5 0t t=-h. Av h >0t —0

PR (5o {C) BN (RSO (O
t—0 —t t—0 t

Apa f'(1) =0.

=-f'1)

1
1o kabe 0 < X <1f'(X) <f'(D) < f'(x) <0

1
1o kaBe X >1=f'(x) > /(1) < f'(x) >0



f - +
f N\ /
min=f(1)
A2.
, f()-1 , , , ,
H ocuvdaptnon h(t) = 1 givon ovveyng og tpacelg ovveymv ocvvaptoenv (1 f(t)
elvar ovovene og mapoyoyioyun) oto (1,+0) wor ae(l,t0). Apa n ¢ eivor
Topaywyioyn
uE:
, f(x)-1 , , r ,
g'(x) = > 0 emedn 1o k6e x>1=F(x) > f(1) =1 = f(x) —1> 0 kar x-1>0. Apa g T

X+

6 X+5 X+6
‘Eoto h(X) = Lsg(u)du =— L g(u)du + L g(u)du pe x>1

N h givon mopayoyicun g dapopd mapoaywyicuov yorti 1 g(u) cvveyng oto (1,+0)
Kot o e(1,+0), X+6,X+5 €(1,+00)

Apa 01 GUVOPTNGELS E +5g(u)du, LX +6g(u)du etvou Topay®YiGULEG.

h"(x)=g(x+6)(x+6) -g(x+5)(x+5) = g(x+6)-g(x+5)>0 yoi
N g etvar yvnoimng avéovoa 6to (1,+0) kat X+6 > X+5 apa g(X+6) > g(x+5). Omote n h

glval yvnoimg avovaa.
Ioyvet:
x2+6 2x*+6 2 4 hT 2 4 2 4
J:Z Jguydu > [ g(u)du < h@x?) > h(2x') &8x* > 2x* & 4x" > x* &
x2>0

X - <0 X (X -4)<0ox’ -4<0o X’ <4 X <2 2<x<2
Opog yro Xx=0 1 doopévn avicmon dev 1oyvet. Apa -2<x<0 , 0<x<2.

A3. Toybel g(x) = ﬂ‘tio—?l'dt X € (1,+0) kot o>1
. f , , , f(x)-1
1N g eivon Tapayoyioyun amd A2 epamuo pe g'(X) = 1
X —

N 9" eivon mapaywyiciun o¢ TNAMKO Tapay®YICIL®Y CUVAPTICEDV LE

g0 = FOCD =D

(x-1)

Epappolo ®.M.T. yia v f oto [1,x], x>1.

n f eivor mapayoyioyn oto [1,X] < (0,+©). Apa vrapyet éva tovAdyiotov &e(1,X)

f(x)-f(1) f(x)-1
x-1  x-1

wote vo, woyvet T'(€) = (2) yo 10 & 1oy0er 1<€<x ko n 7 eivoan

yvnoing avéovaoa.
Apa



@ - f(x)-1 (1)
1<t & <f(x)e0< 1 <f'x)ef'X)EE-D-fx)-1)>0=g"(x)>0
X J—
Apa n g etvor kopt).
H e&iomon ¢ epantopévng g g oto onueio pe Xg=a givat

&2 y-g(a)=g (a)(X - o)
S g(a) = J:‘ MU=t 0 g (-2

Apae y=—"—-(X—-a)
o-1
OU®G 1M g elvatl KupTr| OTOTE 1oYVEL:

f(a)—

1
g X 2—1-(X—oc) ywo. Kabe X>1 Kot M 160TNTO 1GYVEL MOVO Yo X=a. Apa 1
a_

f(a)—

eiocmon g X = 11 “(X—a) éyet akpifmg pio Avomn ) X=a.

[0 @1
t-1

Opmg

(a-1) L ft(t_)l_ldtz(f (2)-1)(x—a)

Enopévoc n {ntovpevn egicwon €xet axpiBag pio Avon.





